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Diagramm 2
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Ein groBer Skalenschritt entspricht:

Ein kleiner Skalenschritt entspricht:

Einen kleinen Skalenschritt bestimme ich so:

Ein groBer Skalenschritt entspricht:

Ein kleiner Skalenschritt entspricht:

Einen kleinen Skalenschritt bestimme ich so:

Entnimm dem Diagramm 1 die Zahlenwerte fir
die Jahre 2004 und 2005 und trage diese in die

Tabelle 1 ein.

Tabelle 1
Jahr Zahlenwert
2004
2005
2006 2220

Der Wert fir das Jahr 2006 wurde im

Diagramm 1 falsch eingezeichnet. Verandere

die Saule im Diagramm 1 so, dass das
Diagramm 1 richtig wird.

Entnimm dem Diagramm 2 die Zahlenwerte flr
die Jahre 2005 und 2006 und trage diese in die

Tabelle 2 ein.
Tabelle 2
Jahr Zahlenwert
2004 16500
2005
2006

Der Wert fir das Jahr 2004 wurde im

Diagramm 2 falsch eingezeichnet. Verandere

die Saule im Diagramm 2 so, dass das
Diagramm 2 richtig wird.




